Театральное лето

Снова

Брянщине на

В этом году театры Брянска, Орла и Калуги обмениваются гастрольными выступлениями. Это послужит расширению и укреплению культурных связай между областями-соседями.

между областами-соседями, Орловский государстванный драматический тавтр имани И. С. Тургенева приехал в Брянск после длительного пе-рорыва, и потому мы не скры-веем своего волнения от встреч с языскательными и требовас взыскательными и треоова-тельными дроевлями дровнего и одновременно молодого го-рода. Брянск — это город, впи-сыший яриче страницы в ле-топись Великой Отечественной топись обликом Оточентельной войны, город славных трудовых свершений: приезжая сюда с творческим отчетом, особенно остро чумствуещь ответствен-ность перед льдьми, временем.

ность перед параме.
Гастролями в Брянске наш
театр завершает свой 156-й теагральный сезом. Путь, который
прошел Орловский театр,
это путь служения высокому
искусству. На его сцене в разискусству. На его сцене в раз-ные времена выступали пра-славленые мастера русской сцены М. С. Цеплин, М. М. Ер-молова, М. Г. Савина, В. О. Ко-миссаржевская, урожения Оли-ва Орле и налевиру украин-скую речь М. Земьковецкой, монологи изглавного граги-ка Эрнесто Росси. Мы гордин-ством, что наш театр был «ко-лыбелью корифев Алексама, риской сцены В. Н. Девыдова. Выступления этих велимих ар-листоя, при всем мескодстве ми ри всем насходстве их ий и исполнительской были огромной шкопри всем

арования на промной шаю-ой сценического реализма. С первых лет Советской вла-ти театр идет в иогу со вре-венем, эктивно откликается на венем, эктивно откликается на наменения в жизсти театр менем, в менем, эктивно откликается на историческия первыкен в эки историческия первых со-ветских драматургов А. Трана-ва, В. Биль-Белоцерьовского, Н. Погодина, В. Киршома идут пусцив произведения рус-ской и зарубежной классики. В годы войны тветр завкунровал-ся в г. Злагоуст, вал там боль-шую шефскую работу. За са-мостверженный твориес ки й труд тевтр был награжден Краскым зимменем, Которое меотверет труд театр был награжден Красным знаменем, которов перешло к нему от Академича-ского Малого театра, и перехо-дящим Красным знаменем Че-лябинского обхома партим и

лисполком.
Послевовниме годы — это-ды накопления мастерства, режиного сохранения тради-ий поисков новых форм. На иментими. бережного со оврежного сохражения трады, щий, помское новых форм. На орловской сцене идет Леннин-ама Н. Погодина и явичный ис-точникя Д. Зорина. В 1966 го-ду москвичи рукоплескали ор-ловским артистам, показав-шим свои спектами «Дворян-ское гивадой И. С. Тургенеза и «Люди, которых в виделя С. С. Смириова.

поди; миринова. Афиша — это своеобразная чантная карточка театра. Она чантная карточка о напразвизитная визитная карточка театра. Она дает представление о направ-лении творческого поиска и гражданской позиции коллекти-ва. Многие имена драматургов. ва. Многие имена драматургов, чим пиесы якодят в гъстрольими репертуер, несомиенно,
знакомы брякскому зритальо.
Шагнувшие сегодия на сцену
Орловского театра, гером пъесы А. Саланского, А. Сојронова, А. Алексина, В. Розова,
В. Егорова в В Тура жсурванот жизнь «человаческого духа», жизнь сложную и неодиоличную з ее драматических и
комических проявлениях.

Мария Одинцова из спектам-ля «Мария» А. Салынского — человек, активно вмешиваю-щийся в минуь, чак борьба за судьбу города, за будущее лю-дай решительна и бескомпро-миссна. А рядом Нюра из спек-гакля «В день свадьбы» В. Ро-зовя, поставленная перед же-стоким выбором: освободить любимого человека от даннозова, токим выбором: освободи-любимого человека от данно-го им слова ими, руководству-ясь обывательским «стерлится, слюбитев», построить слое ма-лянькое счестье на любия двух близики ей людем. Слор геме-рала Недосекима («Наследство» А. Софронова) с отцом своего софронова) с отцом своего внука — это спор приципи-альный, в котором решеется судьба Сами, судьба поколе-ния: унаследует ин оно девние градиции убежденных борцов за наше дело или поддестся растлевнощему влиянию лю-дей без весы;

за машь растисвиошему дак без веры: В разнообразии тем и харамтеров, представленных в
гастрольном репертуаре, чет,
на наш ваглад, имиего зильетичного. Это позволяет нам выявить мистообразие жизмениого
процесса в некоторых его аспектах. Нрасственый же пачектаклей — в утверждечектаклей — в утверждечектаклей — в утверждечектаклей — в утверждечектаклей — в утвержде-

спектакляй — в утвержде-нии неповторимых чарт наше-го времени, духовного мира советского человека. Особое место в репертуаре занимает классическое насле-дке. Орловский тевту насто из-зывают тевтром русской клас-сики. И сегодня на сиеме тевт-ре ожнамот гером пъвсы наше-то великого земляка И. С. Тур-генева «Наклебики». Постано-зочный коллектие спектакля хочят взволяютванно вскрыть хочет взволнованно аскрыть те-му стойкости «маленького» чему стоимости плавловано от ловека в сытом и самодоволь-ном обществе, где за внешним лоском скрываются омерзи-тельное хамство и ревнодушие. Инсценировкой романа И. А.

Гончарова в постановке глав-ного режиссера театра заслу-женного деятеля искусств КССР А. Карпова «Обрые» мы сткры-авем свои гастроли. Увидят брянцы и полную внутреннего драматизма историю любаи Ка-терины Измайловой, расскаприны Измайловой, расска-замную нашим земляком Н. С. Лесковым в очерке «Леди Мак-бет Миреккого уезда», в сис-ническом аоплощении постаочного коллоктива, возглав-земого режиссером X. Горипочного

ом. Подвигу советских разведни-ов посвящена пьеса В. Егоро-а и В. Тура «Тогда в Тегеране». Старшеклассники увидят ве-

об Егоро
гогда в Тегеранов
сольні и одорной спектакть
концерт «Мой брат играет на
кларнетв», а самые маланыни
сказку, похожую на быль,—
чудесная марка»,
Далеко за играет на маленькие на быль,—

«Чудеская марка». Даляко за пределами Ор-ловщины известны миена за-служенных вримстов республи-ка Б. Бернства, М. Колесовой, С. Козлова, О. Кармской, Г. Ереминой, артистов Н. Орло-зой, В. Ци-молеского, М. Доли-нейко, В. Чинимина и других. Проведенный недавно смотр творческой молодежи тетра тет хорошая творческая молодежи.

со своими спектаклями на-ши актеры посетят разные угол-жи Бранщины. Жители области познакомятся почти со всеми спектаклями театра. Мы ждем встречи с вами, до-рогие друзья.

в. калюжный. директор театра имени И. С. Тургенева.